



# Инструкция по применению средства Zierbrunnen Klar

Уважаемые покупатели!

В этой инструкции представлены основные рекомендации, которые помогут Вам надлежащим образом применять **Zierbrunnen Klar** 

## Данное средство

- Поддерживает установки, находящиеся в воде, в идельно красивом состоянии
- Способствует уменьшению количества водорослей в пруду
- Оказывает щадящее воздействие на поверхность пруда
  - Заботится о рыбах в пруду

## Применение

Средство Zierbrunnen Klar способствует тому, что все установки, находящиеся в воде, находятся в идельно красивом состоянии. Уже 20 мг средства достаточно для того, чтобы защитить Ваш водоем от размножения и роста в нем водорослей. (5 литров комнатный фонтанчик). Если водоем очень сильно загрязнен, то мы рекомендуем Вам сначала почисть сами подводные установки. После этого Вам следует залить чистую воду в водоем и добавить средство Zierbrunnen Klar. При использовании средства Zierbrunnen Klar вода Вашего декоративного водоема всегда будет чистой и в ней не будут размножаться и расти водоросли.

## Дозировка

20 мл на 5 литров воды декоративного водоема

Отмеренный объем средства Zierbrunnen Klar следует просто добавить в воду. По гигиеническим соображениям воду следует менять каждые 2–3 недели. Свежая вода должна в дальнейшем обрабатываться согласно указаниям дозировки с помощью средства Zierbrunnen Klar. Данное средство не подходит для использования в воде, где находятся живые водные обитатели.

#### Содержание

5 литров достаточно на 1.250 литров воды

Для декоративных колонн, декоративных фонтанчиков, комнатных фонтанчиков и т.д.